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COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

HONORABLE  CÁMARA DE REPRESENTANTES 
 

ACTA No.03  
 03 de agosto de 2016 

 
 

En la ciudad de Bogotá, D. C., siendo las 10:50 a.m., del día miércoles 03 de 

agosto de 2016, se reunieron en el Salón de Sesiones “FELIPE FABIÁN 

OROZCO VIVAS”, los integrantes de la Comisión Tercera Constitucional 

Permanente de la Honorable Cámara de Representantes, bajo la Presidencia del 

Honorable Representante HERNANDO JOSÉ PADAUÍ ÁLVAREZ; la 

Vicepresidencia del Honorable Representante CARLOS JULIO BONILA 

SOTO, y la Señora Secretaria General de la Comisión doctora ELIZABETH 

MARTÍNEZ BARRERA. 

La Señora Secretaria General, doctora ELIZABETH MARTÍNEZ BARRERA, 
por orden de la Presidencia, procedió a llamar a lista en la Comisión Tercera de 
la Cámara y contestaron los siguientes HH.RR: BLANCO ÁLVAREZ 
GERMAN ALCIDES (Conservador-Antioquia),  BONILLA SOTO CARLOS 
JULIO (Liberal-Cauca), CASTILLO GARCÍA NANCY DENISE (Liberal-Valle 
del Cauca), CHACÓN CAMARGO ALEJANDRO CARLOS (Liberal-Norte de 
Santander), CLAVIJO CLAVIJO ORLANDO ALFONSO (Conservador 
Cundinamarca), GARCÍA JACQUIER PIERRE EUGENIO (Centro 
Democrático-Tolima), HOUSNI JALLER JACK (liberal-San Andrés 
Providencia y Santa Catalina), MÉNDEZ BECHARA RAYMUNDO ELÍAS 
(Partido de la U-Córdoba), ORTÍZ NOVA SANDRA LILIANA (Alianza Verde-
Boyacá), PADAUI ÁLVAREZ HERNANDO JOSÉ (Cambio Radical-Bolívar), 
PÉREZ PINEDA OSCAR DARÍO (Centro Democrático-Antioquia),  
PIEDRAHITA LYONS SARA ELENA (Partido de la U-Córdoba), RAMÍREZ 
VALENCIA LEÓN DARÍO (Partido de la U-Antioquia), SERRANO PÉREZ 
JAIME ENRIQUE (Liberal-Magdalena), VELÁSQUEZ NIETO OLGA LUCÍA 
(Liberal-Bogotá), ZABARAÍN D´ARCE ARMANDO ANTONIO 
(Conservador-Atlántico). En total dieciséis   (16) Honorables Representantes. 
 
Señor Presidente. Contestaron a lista dieciséis  (16) Honorables Representantes en 

consecuencia existe quórum decisorio. 

En el transcurso de la sesión se hicieron presentes los HH.RR. ARANGO 

TORRES JAIR (Cambio Radical-Vaupés), ARROYAVE BOTERO FABIO 

ALONSO (Liberal-Valle del Cauca), BARGUIL ASSIS DAVID ALEJANDRO 

(Conservador-Córdoba),BETANCOURT PÉREZ BAYARDO GILBERTO 

(Opción Ciudadana-Nariño), CONTENTO SANZ ELDA LUCY (Partido de la 
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U-Meta), CRISSIEN BORRERO EDUARDO ALFONSO (Partido de la U-

Atlántico), CUENCA CHAUX CARLOS ALBERTO (Cambio Radical-Guainía), 

GÓMEZ AMÍN MAURICIO (Liberal-Atlántico), MORENO VILLAMIZAR 

CHRISTIAN JOSÉ (Partido de la U-Cesar), RAMÍREZ CORTÉS CIRO 

ALEJANDRO (Centro Democrático-Boyacá), ROJAS VERGARA 

CANDELARIA PATRICIA (Opción Ciudadana-Sucre). En total once (11) 

Honorables Representantes.  

Presentaron excusa los H.H.R.R: BARRERA RUEDA LINA MARÍA 
(Conservadora-Santander), CARDENAS  MORÁN JOHN JAIRO (Partido de 
la U-Cauca), En total dos (02) Honorables Representantes. (Se anexan excusas). 
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Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Gracias Señora Secretaria. Sírvase leer el 

orden del día.  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera.   Con gusto Presidente. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
Para la Sesión Ordinaria del día Martes 03 de agosto de 2016 

 
Recinto “FELIPE FABIÁN OROZCO VIVAS” 

 
Comisión Tercera Constitucional Permanente Cámara de 

Representantes 
 
I 
 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

II 
 

POSTULACIÓN, ELECCIÓN Y POSESION DE LA COMISIÓN 
INTERPALAMENTARIA DE CRÉDITO PÚBLICO. 

 
III 

 
LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES A LA 

CÁMARA. 
 
 
Leído el orden del día Señor Presidente. 
 
Hace uso de la palabra el Señor Vicepresidente Honorable 
Representante Carlos Julio Bonilla Soto. Gracias Secretaria. Entonces 
demos desarrollo al primer punto del orden del día.  
 
Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Señor Presidente, el pasado 26 de julio la 

Comisión Tercera sometió a consideración las renuncias del doctor Eduardo 

Crissien Borrero, Jaime Enrique Serrano Pérez y Germán Blanco Álvarez, quienes 

eran miembros de la Comisión Interparlamentaria de Crédito Público. En ese 

orden e ideas se aceptó la renuncia de los miembros y se citó para el día de hoy 
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para elección de los nuevos miembros de esta Comisión, tal como lo ordena el 

artículo 114 de la Ley 5ª de 1992.  

Así las cosas, Señor Presidente, y tal como lo ordena la Ley en cuanto a la elección 

de funcionarios debe haber previamente una postulación de los mismos; luego la 

elección y por último la posesión. 

 Hay una proposición, Señor Presidente, radicada en la mesa de la Secretaría,  

con la firma de todos los miembros de la Comisión Tercera, en la cual se solicita 

someter los nombres de la doctora Sara Elena Piedrahita Lyons, Nancy Denise 

Castillo García y Orlando Clavijo Clavijo como integrantes de la nueva Comisión 

Interparlamentaria de Crédito Público. Usted decide Señor Presidente, si someta 

la Proposición, la plancha completa a consideración de la Plenaria para obviar 

los pasos antes descritos, Señor Presidente.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Vamos a someter a la doctora Nancy Denise 

y al doctor Orlando Clavijo…  Tú votación es nominal.  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera.   La doctora Sarita es una niña muy querida.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Vamos a someter la proposición que viene 

con una plancha integrada por…. 

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera.   Bueno Señor Presidente, primero sometamos a 

consideración el orden del día y luego ya procedemos a cada punto, por favor.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. En consideración la lectura del orden del 

día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Honorable 

Comisión? 

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Ha sido aprobado el orden del día Señor 

Presidente.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Siga Señora Secretaria.  
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Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. En ese orden de ideas seguimos con el segundo 

punto: Postulación, elección y posesión de la Comisión Especial 

Interparlamentaria de Crédito Público.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Sírvase leer la proposición, vamos a elegir a 

los nuevos miembros, a los nuevos tres miembros de la Comisión de Crédito 

Público por vía de plancha, para evitarnos que sea uno por uno; como hay una 

unificación de criterios y hay una plancha firmada y avalada por la mayoría de 

los Honorables Representantes o la totalidad de ellos, vamos a someterla a 

consideración.  

Sírvase Señora Secretaria leer la proposición.  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Con gusto Presidente. 

 

PROPOSICIÓN 

En virtud del numeral 1º del artículo 114 de la Ley 5ª  de 1992, los Representantes 

a la Cámara integrantes de la Comisión Tercera, nos permitimos presentar el 

nombre de los Representantes Sara Elena Piedrahita Lyons, Nancy Denise 

Castillo García y Orlando Clavijo Clavijo para integrar la Comisión 

Interparlamentaria de Crédito Público, en reemplazo de los Honorables 

Representantes a la Cámara Eduardo Crissien Borrero, Jaime Enrique Serrano 

Pérez y Germán Blanco Álvarez, para el período legislativo en curso. 

Firman los Honorables Representantes: Mauricio Gómez Amín, Nancy Denise 

Castillo, Jair Arango Torres, Hernando José Padauí, Carlos Alberto Cuenca, 

Christian Moreno, Sara Elena Piedrahita, Raymundo Méndez Bechara, León 

Darío Ramírez, John Jairo Cárdenas, Elda Lucy Contento, Eduardo Crissien, 

David Barguil, Armando Zabaraín, Germán Blanco, Lina María Barrera, 

Eduardo Clavijo, Olga Lucía Velásquez, Alejandro Carlos Chacón, Carlos Julio 

Bonilla, Fabio Alonso Arroyave, Jack Housni Jaller, Jaime Enrique Serrano, 

Sandra Liliana Ortíz, Pierre Eugenio García, Oscar Darío Pérez, Ciro Alejandro 

Ramírez, Candelaria Patricia, Bayardo Betancourt.  

Señor Presidente leída la Proposición. 
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Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. En consideración la Proposición por medio 

de la cual se propone  a la doctora Sara Elena Piedrahita Lyons, Nancy Denise 

Castillo García y Orlando Clavijo Clavijo para integrar la Comisión 

Interparlamentaria de Crédito Público. 

Vamos a hacer votación nominal. Sírvase Señora Secretaria llamar a lista. 

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Con gusto Presidente. 

La   Señora Secretaria de la Comisión Tercera de la Cámara, doctora ELIZABETH 

MARTINEZ BARRERA, por orden de la Presidencia  procede a llamar a lista para 

la votación de la Proposición en la que se propone a los Representantes: Sara 

Elena Piedrahita Lyons, Nancy Denise Castillo García  y Orlando Clavijo Clavijo  

como  integrantes de  la Comisión Interparlamentaria de Crédito Público: 

ARROYAVE BOTERO FABIO ALONSO, BLANCO ÁLVAREZ GERMÁN 

ALCIDES, BONILLA SOTO CARLOS JULIO, CASTILLO GARCÍA NANCY 

DENISE, CHACÓN CAMARGO ALEJANDRO CARLOS, CLAVIJO 

CLIVIJO ORLANDO ALFONSO, CONTENTO SÁNZ ELDA LUCY, 

GARCÍA JACQUIER PIERRE EUGENIO, HOUSNI JALLER JACK, 

MÉNDEZ BECHARA RAYMUNDO ELÍAS, ORTÍZ NOVA SANDRA 

LILIANA, PADAUI ÁLVAREZ HERNANDO JOSÉ, PÉREZ PINEDA 

OSCAR DARÍO, PIEDRAHITA LYONS SARA ELENA, RAMÍREZ 

VALENCIA LEÓN DARÍO, ROJAS VERGARA CANDELARIA PATRICIA, 

SERRANO PÉREZ JAIME ENRIQUE, VELÁSQUEZ NIETO OLGA 

LUCÍA, ZABARAÍN D´ARCE ARMANDO ANTONIO. En total diecinueve 

(19) Honorables Representantes. 

Señor Presidente, por el Sí: Diecinueve (19), por el No: 0 (Cero). En 

consecuencia ha sido aprobada la Proposición de plancha única, en la cual se 

eligen los integrantes de la Comisión  Interparlamentaria de Crédito Público; los 

doctores  Sara Elena Piedrahita Lyons(Partido de la U- Córdoba), Nancy Denise 

Castillo García (Partido Liberal- Valle del Cauca)  y Orlando Clavijo Clavijo 

(Conservador-Cundinamarca). 

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Entonces formalmente quedan elegidos la 

doctora Nancy Denise, el doctor Orlando Clavijo y la doctora Sara también queda 

elegida como Miembro de la Comisión de Crédito Público y vamos a…La pregunta 

de rigor: ¿Quiere la Comisión que la doctora Sara Elena Piedrahita Lyons, Nancy 
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Denise Castillo y Orlando Clavijo Clavijo hagan parte de la Comisión de Crédito 

Público?  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Así lo quiere la Comisión, señor Presidente. 

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Gracias Señora Secretaria. Entonces vamos 

a llamar por a los Representantes de la Comisión.  Doctora Sara Elena Piedrahita 

Lyons, doctora Nancy Denise Castillo García y el doctor Orlando Clavijo Clavijo:  

JURAMENTO: 

“Invocando la protección de Dios, juráis ante esta Corporación que representa al 

pueblo de Colombia, cumplir fiel y lealmente y con los deberes del cargo de 

miembros de la Comisión de Crédito Interparlamentaria os impone de acuerdo 

con  la Constitución y las leyes?”  

Hacen uso de la palabra los HH.RR. Sara Elena Piedrahita Lyons, 

Nancy Denise Castillo García y Orlando Alfonso Clavijo Clavijo. Si 

juramos.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez.  “Si así fuere, que Dios y esta Corporación y 

el pueblo os lo premien o sino os lo demanden”.  

Quedan formalmente posesionados.  

Vamos a conceder el uso de la palabra al doctor Orlando Clavijo Clavijo, quien  

nos la ha solicitado. 

Hace uso de la palabra el Honorable Representante Orlando Alfonso 

Clavijo Clavijo. Gracias Presidente.  

Para agradecer a todos los miembros de la Comisión Tercera, que han depositado 

la confianza en esta Proposición y en los nombres de la cual formé parte para 

representar a la Comisión en la Comisión Interparlamentaria de Crédito Público. 

Agradecerle a todos los partidos y a los compromisos que se hicieron entre los 

partidos, que hoy se cumplió nuevamente la palabra tanto de los que estaban 

como los que entramos, y así procederemos en su momento oportuno. Presidente 

muchas gracias, al Partido Conservador por permitirme representar el  partido y 

a todos los partidos; a la U, Partido Liberal, Cambio Radical, Partido Verde y 
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Centro Democrático. Gracias por el voto de confianza y gracias por elegirnos por 

unanimidad,  eso es muy importante. 

Gracias Presidente.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Gracias doctor Clavijo. Como siempre esta 

Comisión honra la palabra y los acuerdos a los cuales hemos llegado.  

Sírvase Señora Secretaria seguir con el orden del día.  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Si Señor Presidente: Lo que propongan los 

Honorables Representantes a la Cámara. La Secretaría tiene entendido, Señor 

Presidente, que la doctora Olga Lucía Velásquez tiene una Proposición que ella 

misma va a leer, Señor Presidente.  

Hace uso de la palabra la Honorable Representante Olga Lucía 

Velásquez Nieto. Gracias Señor Presidente. 

La proposición tiene… 

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Un momentico Olguita. Una moción de 

orden, le voy a pedir el favor a la doctora Elizabeth que intercambie las curules, 

no ponga dos mujeres juntas; ahí está Sandra y Candelaria charlando. Y Jack, 

que no pongan tres curules juntas de mujeres, tiene que intercambiar a Jack 

Candelaria y Sandra.  

Por favor vamos a escuchar a nuestra colega. La doctora Candelaria, doctor 

Jack, doctora Sandra vamos a escuchar a nuestra colega, la doctora Olga Lucía 

Velásquez Nieto, Representante a la Cámara por el glorioso Partido Liberal, por 

la Circunscripción de Bogotá. Doctora Olga tiene el uso de la palabra. 

Hace uso de la palabra la Honorable Representante Olga Lucía 

Velásquez Nieto. Gracias Señor Presidente. 

La Proposición tiene que ver frente a la necesidad  que esta Comisión tiene de 

escuchar, el informe de ejecución del Presupuesto de la vigencia pasada. Ya nos 

han radicado el Presupuesto para el próximo año; pero no tenemos un informe de 

ejecución de cada una de  las entidades de la vigencia pasada.  

El año pasado cuando se diò trámite  al Presupuesto, el Departamento Nacional 

de Planeación nos dijo que sus informes tenían que ser aleatorios frente a la 
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ejecución de las metas, y que la ejecución presupuestal la daba el Ministerio de 

Hacienda. Creo que ésto no es un tema aleatorio, ésto es cómo se ha comportado 

la ejecución presupuestal, pero también frente al cumplimiento de metas, de la 

prestación del servicio; que podamos escuchar antes de iniciar el debate del 

Presupuesto, ¿Cómo termina la ejecución presupuestal de la vigencia pasada? 

Pero además ¿Cómo está el informe de las vigencias futuras? ¿Cómo está la 

ejecución  de los grandes proyectos que se tuvieron en cuenta en el Plan de 

Desarrollo? Es decir, el cumplimiento del Plan de Desarrollo, ejecución de 

vigencias futuras, ejecución presupuestal y de metas de cada una de las entidades. 

Esa es la Proposición, Presidente. Toda vez que es necesaria para darle inicio a la 

discusión del presupuesto.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Haber,  si le entiendo doctora: 

¿Una proposición para solicitar a cada dependencia, a cada Ministerio o al 

Ministerio de Hacienda? 

Hace uso de la palabra la Honorable Representante Olga Lucía 

Velásquez Nieto. Al Ministerio de Hacienda y al Director Nacional de 

Planeación, que son de acuerdo a las funciones que les tiene establecido por 

manual de funciones… 

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Por sector? 

Hace uso de la palabra la Honorable Representante Olga Lucía 

Velásquez Nieto. Por entidad y por sector.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Ok, perfecto.  

Hace uso de la palabra la Honorable Representante Olga Lucía 

Velásquez Nieto. Claro, que vengan aquí a presentarlo.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Vamos a colocar en consideración la 

Proposición de la doctora Olga Velásquez. Queda abierta la discusión, anuncio 

que se va a cerrar, la aprueba al Honorable Comisión?  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Ha sido aprobada Señor Presidente.  
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Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Tiene la palabra el doctor Alejandro Carlos 

Chacón. 

Hace uso de la palabra el Honorable Representante Alejandro Carlos 

Chacón Camargo. Gracias doctor Padauí. Atenderé la sugerencia que nos 

acaba de hacer con el doctor Raymundo, se ha vuelto muy formal, me encanta eso 

de su Señoría, eso no es propio de allá de la Región Caribe; pero por supuesto lo 

aceptamos. Mi mamita, y fuí bautizado en Plato-Magdalena a mucho honor, por 

eso es que yo así a veces….tampoco me ofendan por favor. 

Doctor Padauí, nosotros tenemos un proyecto que fue presentado, en el cual soy 

ponente, que es el proyecto en el que amplía los beneficios que hoy no ha podido 

seguírsele otorgando a los campesinos en Colombia, sobre los programas del 

PRAN y el FONSA. En el período pasado habíamos programado o intentado 

programar unos foros en donde cualquiera de los compañeros nuestros de las 

regiones pudiéramos con los campesinos, hacer unos foros explicando el proyecto, 

la conveniencia del proyecto,  si estaban interesados. Por supuesto  casi todo el 

campo de Colombia está interesado, ya tuvo el primer debate, ya lo aprobó la 

Comisión; pero está para presentar ponencia. Estoy pidiendo aplazamiento, 

doctor Padauì, doctora Elizabeth; para presentar la ponencia para segundo 

debate; precisamente para poder esta Comisión desplazarse. La doctora Sandra 

ya tiene organizado para que pueda la Mesa colocarle la fecha, esperando las 

otras fechas que se puedan coordinar los demás compañeros en su departamento, 

del primer foro con campesinos, antes de presentar la ponencia. Por eso le he 

solicitado a la Secretaría y a la Mesa que me concedan plazo para segundo debate 

de la ponencia, para poder realizar unos foros en Colombia para los campesinos.  

Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Doctor Chacón, consultado con la doctora 

Elizabeth no vemos problema de orden legal para concederle el aplazamiento y el 

tiempo pertinente para que ésto se dé de la mejor manera. Y que la doctora 

Sandra, pues coordine con la Mesa Directiva, con Secretaría para programar la 

fecha.  

Siga Señora Secretaria. 

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera. Señor Presidente, en la Mesa de la Secretaría no 

existe ninguna proposición; se ha agotado el orden del día; pero doctora Olga, 

necesito que nos haga llegar la Proposición aquí. ¿Ya?, ok. 
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Hace uso de la palabra el Señor Presidente  Honorable Representante 

Hernando José Padauí Álvarez. Agotado el orden del día, se levanta la sesión 

y se cita para el día miércoles a las 9:00 de la mañana.  

Hace uso de la palabra la Señora Secretaria General doctora 

Elizabeth Martínez Barrera.  Se levanta la sesión a las 11:15 a.m.  

 

 

 

 

 
 

HERNANDO JOSÉ PADAUÍ ÁLVAREZ  
Presidente Comisión Tercera Constitucional 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ELIZABETH MARTINEZ BARRERA 
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ANEXOS 
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